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(1) 1™ [ & 8 D £ix=1-2s, y=5+s, z=-2-5sf 7 || [f| &1 ?
(A) —2i+]-5k (B) 2i-j+5k (C) i+5j-2k (D) —4i+2]j-10k

(2) FJNE- R 2 g S
(A) 2x+3y+6z=18 (B) 6x+4y=12 (C) 3y+5z=15 (D) x+y-z=0

(3) IJ™ [ H T i x+y-z=8 FT[IBx=1, y=2, 2= 1+tplﬂb%!‘>
(A)(04.-4) (B)(1.2-6) (©)(1,2-5) (D)(3,4,-1)

(4) PRl 27 +3]+ k& T +5] + ko £ £32

V42 a2

-1 -1 -1 9
(A) cos 5 (B) sin 5 (C) cos

5

(5) I'J™ Py 1 5x-4y-92=8 % x+4y+3z=4 V %EJ[%EH?,?
(A) HeR- B (B) fHLH- R (C) AT F. D) ESR
(6) .Tj*"p'{%!ﬁ;uﬂ‘ E-l 5x+2y+z=10 FuUBREE :
30 10
(A) 10 @)Jﬁ(qjﬁg m)Eﬁ

(7) M™ [ ¥ £3RAvorthonomal basis?

(D) sin™

9
Va2

A A A ~

(A T, i+], 1+]+k

(B) f+j+l2, 2f—j°+4|2, 5iA+2]+7I2

(C) 2i, 2}, 2k
1 -~ 2~ 1 1 -~ 1 -~ 1
K, i ek,
O i gie gk el gh i
(8) A, B KRR{HIR - I')™ [ H REZE?
(A) F e » B A gk g (B) F A H A - AR
(C) ¥ AT= , EUA,EAt“v‘,"{J-’Eﬁ]@_ (D) ¥ BT B > F[IBL: Sé\j’;ﬁffﬁ]@
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(9) IJ™ f Rk T R F,l]‘éJ‘ZE'J“&square matrix :

(A) Ldeterminant. (B) transpose. (C) inverse. (D) 3 eigenvalues

(10) I'J™ (@ HMYIpY determinant#0 :

6 2 2 4 6 0 6 2 2 6 1 2
(Ao 2 22 B L 5 0(©C 14 22 D@8 2 4
00 2 8 -1 0 9 2 2 9 3 6

(11) HEA=[X1, X2, X3]¥Esingular matrix » F [[1X;% 5715 fvcolumn vector » FII']™ [ ¥ £3ZE
(A) det(A)=0.
(B) X1, Xz, X3Z #lEhlinear dependent.
(C) rank(A)=3.
() I HfiZR

(12) ™3[f7 ¥ theigenvalue A PULA? (A) AAXx=0 (B) Ax=ix (C) Ax/ax=1 (D)Ax"=I
i F

(13) $lH A % B Hlses - BN s
(A) det(A)* det(B)I5 T L%
(B) (A™)'=A
(C) (AB)'=A"'B*
(D) (AT)'=(A™)"

(14)F #ECHIE A £% orthogonal matrix » Bl ™ {7 ¥ 8322
(A) det(A)#0
(B) F column vector ¥ norm=1
(C) IU\FJ"&%TE"‘J f* (diagonalizable)
(D) SRS

9 11

(W)™ FPHEEA=1 9 1 EHI[Yeigenvalue? (A) (1 (B)-2 (C)8 (D)11
119

TLAL BEALERE IR ¥ 23 F




*F 102 F# AL d 7338

S TR 4 4 ?3 5142 5 (¥7) <3P ¥ [2013/03/16
%’%évfﬂ P (ML 3) FARTE| 3/3
aéié FHERERLEREPN O ARNERENE A AL o
><Miﬂ AR FEP(RETED D) -

= 3 EAEGk 40 4)
(1) B8 A THE B3, 5,2, (2,3,1), (1 -L AP Bz (10 7)

(2) A= » SR EE determinant - 5[] det(A) (10 53)

RN R
g ow w N
0 o U w

20

(3) #A[®] Cramer’s Rule Tf]') ™ 38Ut ki (10 73)

3X+2y+z=7

X—-y+3z=3

oSx+4y-2z=1
@A=["S 2 cispsgpe - diagonalization)sss D - prap —p > O |3
-6 10 S HpERLD = -6 10)2

IO DEEP (10 57)
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